
Kansalaistutkimus
STTK 24.8.2018



Taustaa selvityksestä

• Aula Research Oy toteutti STTK:n toimeksiannosta kansalaistutkimuksen 18-75-vuotiaiden 
Suomessa asuvien parissa
– Kyselyn aiheena oli muun muassa osaamisen ja ammattitaidon kehittäminen, nuorten syrjäytyminen, 

työttömyys, toimeentulo sekä tärkeimmät kehittämiskohteet suomalaisessa yhteiskunnassa

• Kyselyyn vastasi yhteensä 2107 18-75-vuotiasta henkilöä ympäri Suomen
– Otos edustaa mannersuomalaisia iän ja sukupuolen mukaan painotettuna

• Kysely toteutettiin aikavälillä 30.7.-19.8.2018 sähköisenä kyselynä

• Tässä esityksessä tuloksia tarkastellaan seuraavien vastaajaryhmien osalta:
– Kaikki vastaajat, n=2107

– Vastaajan sukupuoli

– Vastaajan ikäryhmä

– Vastaajan ammattiasema

– Vastaajan koulutustausta

– Vastaajan puoluekannatus
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Suhtautuminen työsuhdeturvan heikentämiseen työllistymisen 
lisäämiseksi
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Miten suhtaudut siihen, että työntekijöiden työsuhdeturvaa heikennetään 
työllistymisen lisäämiseksi?

Erittäin myönteisesti

Jokseenkin myönteisesti

Jokseenkin kielteisesti

Erittäin kielteisesti

En osaa sanoa
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Kaikki vastaajat (n=2107)

18-35 vuotiaat (n=457)

36-50 vuotiaat (n=601)

51-65 vuotiaat (n=688)

66-75 vuotiaat (n=360)

Naiset (n=1092)

Miehet (n=989)

Miten suhtaudut siihen, että työntekijöiden työsuhdeturvaa heikennetään 
työllistymisen lisäämiseksi?
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Kaikki vastaajat (n=2107)

Työntekijä

Toimihenkilö

Yrittäjä / Ammatinharjoittaja

Työtön

Eläkeläinen

Opiskelija
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Kaikki vastaajat (n=2107)

Keskusta

Kokoomus

SDP

PS

Vihreät

Vasemmisto

KD

RKP

Siniset

Miten suhtaudut siihen, että työntekijöiden työsuhdeturvaa heikennetään 
työllistymisen lisäämiseksi?

Erittäin myönteisesti Jokseenkin myönteisesti Jokseenkin kielteisesti

Erittäin kielteisesti En osaa sanoa



Kiitos!
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Lisätietoja:

Ellinoora Kemppi

ellinoora.kemppi@aularesearch.fi

044 530 5310


